



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION



සුභරූපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය
 த. பெ.இ
 2171635
 Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
 தொலைநகல்
 Fax

011-

දුරකථන
 தொலைபேசி
 Telephone

011-2887973
 (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
 இணையதளம்
 Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
 மின்னஞ்சல்
 E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
 எனது இலக்கம்
 My NO

1069 /2024

ඔබේ අංකය
 உமது இலக்கம்
 Your No

/ 2024

දිනය
 திக
 Date

28/06/2024
 පැය 0530

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - අම්බලන්ගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.26 වන දින අම්බලන්ගොඩ පොලිස් වසමේ ආවාසවත්ත හංදියේදී මල් ශාලා හිමිකරුවෙකු කපා කොටා ඝාතනය කිරීමේ අපරාධයේ සැකකරු 2024.06.27 වන දින සවස නීතිඥවරයෙකු මාර්ගයෙන් අම්බලන්ගොඩ පොලිස් ස්ථානය වෙත පැමිණ භාරවීමෙන් පසු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 27 ක් වන වතුගෙදර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මෙම සැකකරු මල් ශාලා හිමිකරුගේ සහායක ලෙස කටයුතු කර ඇති බවට අනාවරණය වී ඇති අතර අම්බලන්ගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.06.27 වන දින සවස් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ බඩෝවිට ඉටිකොළ අදියරේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලි ග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 32 ක් වන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත් දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.06.27 වන දින දඟවල් කාලයේ දෙහිවල පොලිස් වසමේ කවුඩාන ප්‍රදේශයේදී බස්නාහිර පළාත් දකුණු අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 748 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන දෙහිවල පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 40 ක් වන බඩෝවිට, ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

දෙහිවල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ උතුර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.06.27 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ග්‍රැන්ඩ්පාස් පොලිස් වසමේ වැල්ලම්පිටිය ප්‍රදේශයේදී කොළඹ උතුර අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 20 මිලි ග්‍රෑම් 520 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ග්‍රැන්ඩ්පාස් පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 20 ක් වන ඔරුගොඩවත්ත, වැල්ලම්පිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

ග්‍රැන්ඩ්පාස් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - ගම්පහ පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.27 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ගම්පහ පොලිස් වසමේ ඔරුතොට මාර්ගයේදී ගම්පහ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලි ග්‍රෑම් 100 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 22 ක් වන හෙට්ටිපොල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

ගම්පහ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.27 වන දින අළුයම් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රත්මලාන වෙරළ තීරයේදී හා රත්මලාන දුම්රියපොල අසලදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරු මත වැටලීම් දෙකක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 400 ක් හා හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 39 හා 54 ක් වන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු හා සැකකාරියක අත්අඩංගුවට - ගොතටුව පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.27 වන දින උදෑසන හා රාත්‍රී කාලයේ ගොතටුව පොලිස් වසමේ දෙල්ගඟවත්ත ප්‍රදේශයේදී හා කපුගඟවත්ත හංදියේදී ගොතටුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරු මත වැටලීම් දෙකක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 220 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු හා හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 580 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 24 ක් හා සැකකාරිය වයස අවුරුදු 40 ක් වන ගොතටුව, අංගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

ගොතටුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත් දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.06.27 වන දින සවස් කාලයේ කැස්බෑව පොලිස් වසමේ 06 වන පටුමග අසලදී බස්නාහිර පළාත් දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදු කර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 118 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන කැස්බෑව පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 38 ක් වන කටුබැද්ද, මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

කැස්බෑව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - දෙහිවල පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.27 වන දින සවස් කාලයේ දෙහිවල පොලිස් වසමේ දෙහිවල ප්‍රදේශයේ නිවසක් තුළ හෙරොයින් අලෙවි කරන බවට දෙහිවල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 75 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් හා හෙරොයින් ජාවාරමෙන් උපයාගන්නා ලද බවට සැකකරන මුදල් රුපියල් 900,000/- ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 50 ක් වන දෙහිවල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

දෙහිවල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - නුගේගොඩ කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.06.27 වන දින උදෑසන කාලයේ තලංගම පොලිස් වසමේ තලවතුගොඩ ප්‍රදේශයේදී නුගේගොඩ කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 07 මිලිග්‍රෑම් 700 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන තලංගම පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 61 ක් වන වේරගොඩැල්ල, වැල්ලම්පිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

තලංගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

11. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.27 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ දහම් මාවත අසලදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 11 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 28 ක් වන ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

12. මාරක රිය අනතුරක් - කුලියාපිටිය පොලිස් වසම.

2024.06.27 වන දින අළුයම් කාලයේ කුලියාපිටිය පොලිස් වසමේ කුලියාපිටිය හෙට්ටිපොල ප්‍රධාන මාර්ගයේ කරගහගෙදර ප්‍රදේශයේදී කුලියාපිටිය දෙස සිට හෙට්ටිපොල දෙසට ධාවනය වූ බස් රථයක් මාර්ගයේ ගමන් කළ පදික පුද්ගලයෙකුගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් පදික පුද්ගලයා බරපතල තුවාල ලබා කුලියාපිටිය රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇත.

මරණකරුගේ අනන්‍යතාවය මෙතෙක් තහවුරු වී නොමැත.

මෘත ශරීරය කුලියාපිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් බස් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර කුලියාපිටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

13. මාරක රිය අනතුරක් - ඉංගිරිය පොලිස් වසම.

2024.06.27 වන දින උදෑසන කාලයේ ඉංගිරිය පොලිස් වසමේ ඉංගිරිය පාදුක්ක මාර්ගයේ ශාන්ත පීතර් ජනපදය ප්‍රදේශයේදී කීනගහවෙල දෙස සිට හදපාන්ගොඩ දෙසට ධාවනය වූ ලොරි රථයක් ඉදිරියෙන් නවතා තිබූ ලොරි රථයක් දැක තිරිංග තද කිරීමේදී ලොරි රථය මාර්ගයේ ලිස්සා ගොස් පස් කණ්ඩියක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් ලොරි රථයේ ඉදිරි අසුනේ සිටි පුද්ගලයෙකු විසි වී ගොස් එම ලොරි රථයට සිර වී බරපතල තුවාල ලබා හොරණ රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මිය ගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 32 ක් වූ කලල් ඇළ, අටකලම්පන්න ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

අනතුරින් ලොරි රථයේ රියදුරුද තුවාල ලබා හොරණ රෝහලේ ප්‍රතිකාර ලබයි. මෘත ශරීරය සම්බන්ධයෙන් පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණ පවත්වා ඥාතීන්ට භාර දී ඇත. ඉංගිරිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

14. මාරක රිය අනතුරක් - ඇඹිලිපිටිය පොලිස් වසම.

2024.06.27 වන දින උදෑසන කාලයේ ඇඹිලිපිටිය පොලිස් වසමේ ඇඹිලිපිටිය මිද්දෙනිය මාර්ගයේ ඇඹිලිපිටිය මහ රෝහල අසලදී මිද්දෙනිය දෙසට ධාවනය

වූ යතුරුපැදියක් මාර්ගය හරහා ගමන් කළ පදික කාන්තාවකගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් යතුරු පැදිකරු හා පදික කාන්තාව බරපතල තුවාල ලබා ඇඹිලිපිටිය රෝහලට ඇතුළත් කර ඇති අතර පදික කාන්තාව වැඩිදුර ප්‍රතිකාර සඳහා රත්නපුර රෝහලට මාරු කර යැවීමෙන් අනතුරුව මිය ගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 73 ක් වූ ආසිරිගම, ඇඹිලිපිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ගරීරය සම්බන්ධයෙන් පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණ පවත්වා දොතීන්ට භාර දී ඇත. ඇඹිලිපිටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.